

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ „ГалаТea”

Україна, 29016, м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 15/4,
р/р 26008160649 в ВАТ „Райффайзен Банк Аваль” м. Київ, МФО 380805, ЗКПО 32342382, Свідоцтво платника
податку № 200112187. Інд. податковий № 323423822253
т/ф (0382) 72-89-15

№ 645 від 12.11.2020 р.

м. Хмельницький

Рецензія

на Освітньо-професійну програму Психологія
підготовки бакалавра з психології

Хмельницького національного університету

На сьогоднішній день проблема вдосконалення професійної підготовки майбутніх психологів є актуальною.

Освітньо-професійна програма Психологія відображає взаємозв'язок професійної діяльності та підготовки майбутніх психологів, спрямованої на формування професійних компетентностей, необхідних для провадження психологічної діяльності у таких суспільних сферах як освіта, охорона здоров'я, управління, системи соціальної та правової допомоги, а також у громадських та науково-дослідних організаціях засобами удосконалення академічних та спеціальних здібностей, розкриття творчого потенціалу особистості.

У змісті Освітньої-професійної програми Психологія враховані наші пропозиції щодо наповнення її компонентів. Зокрема, здійснено інтегрування до змісту освітніх компонентів практичної підготовки з тренінгової та коучингової діяльності, а саме: «Основи тренінгової роботи та коучингу», «Соціальна психологія з тренінгом комунікативності», «Психологія емоцій з тренінгом емоційної стійкості», що в свою чергу дасть змогу сформувати у бакалаврів з психології відповідні компетентності для створення можливостей безперервного навчання під час тренінгових занять та коучингу, які допомагатимуть досягати значних результатів у різних сферах життєдіяльності, методично правильно організовувати та проводити тренінги, реалізовувати різні програми тренінгових занять, миттєво реагувати на виклики сьогодення, швидко надавати ефективну допомогу клієнтам.

На нашу думку, Освітньо-професійна програма Психологія враховує актуальні потреби сучасного ринку праці та відповідає їх вимогам.

Директор ТОВ «ГалаТea»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Lunok M.Yu.", is written over the stamp.

Лунков М.Ю.